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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Після війни Україна має не лише відновити зруйновані росіянами будівлі, але й провести

справжні реформи. Лише за цієї умови країна може розраховувати на великі інвестиції та

успішне майбутнє. Про це заявив мер Києва Віталій Кличко під час виступу на конференції

URC-2026 у Гданську.

"На конференції URC-2026 разом з мером Гданська Олександрою Дулькевич, українськими

та польськими урядовцями, представниками великого бізнесу взяв участь у дискусії

"Відновлення попри війну – майбутнє, яке створюємо вже сьогодні". Говорили про те, якою

має постати після великої війни Україна. Наголосив, що головне – не тільки відновити та

звести нові будівлі замість зруйнованих російським агресором. Україна має

трансформуватися інституційно, впровадити реальні реформи. Тоді можемо розраховувати і

на великі інвестиції, і на масштабні проєкти з партнерами, і на успішне майбутнє України", -

заявив Віталій Кличко.

Він зазначив, що потрібно провести економічні, антикорупційні та правові реформи. А також

продовжити реформу з децентралізації, щоб зберегти і посилити місцеве самоврядування.

"Ці ключові питання порушують і наші європейські партнери. Якщо хочемо бути

демократичною, сильною європейською державою, повинні мати чіткий план реформ та

рішучість їх втілювати", - наголосив Кличко. 

У Гданську Віталій Кличко зустрівся і з заступницею Генерального секретаря ООН,

виконавчою директоркою ООН-Хабітат Анаклаудією Россбах та представниками керівництва

організації ООН-Хабітат. Йшлося, зокрема, про підготовку міжнародного конкурса з розробки

оновленого, сучасного Генерального плану Києва європейського рівня.

Також Кличко зустрівся з керуючим регіональним менеджером Групи сталої інфраструктури

Європейського банку реконструкції та розвитку в центральній та східній Європі Ігорем

Старчаком. Обговорили фінансову підтримку в реалізації плану стійкості столиці й підготовки

до наступної зими. Зокрема, виділення позики в 50 млн євро.

Крім того, відбулася зустріч мера Києва з Кшиштофом Здзярскі - президентом правління

польської компанії Pesa з виробництва трамваїв. Обговорювали в тому числі організацію в

Києві крупновузлової зборки та створення сервісного центру для трамваїв Pesa на базі КП

"Київпастранс".

Як повідомлялося, Конференція з питань відновлення України (Ukraine Recovery Conference-

2026) проходить у польському місті Ґданськ 25 та 26 червня. Її мета - посилити міжнародну

підтримку відбудови країни та залучити інвестиції.

У ЄС хочуть відмінити тимчасовий захист для частини українців: кого це стосується

Ціна - 300 доларів: Буданов розкрив, як РФ вербує українців і чи можливо це змінити

Ще в одній сусідній країні діятиме спрощений порядок набуття громадянства України
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15:19 Google Maps за замовчуванням
прокладає найповільніший маршрут: як це
виправити

15:14 Військові просять правоохоронців
перевірити законність списання Шабуніна,
який після "втрати зору" керує авто

15:13 Чи битиме долар рекорди в
липні: свіжий прогноз банкіра

15:13 Навіщо досвідчені господині
надягають пакет на кухонний кран:
хитрість, яка справді працює

15:09 СБУ завдає ударів по Росії, а НАБУ
збирає персональні дані співробітників
Служби, – експерт про загрозу нацбезпеці

15:06 Будуть реальні реформи – будуть
великі інвестиції: Кличко провів низку
зустрічей на конференції URC-2026 у
Гданську

15:01 Як банани впливають на печінку:
гепатолог дав несподівану відповідь

14:52 "До цього треба готуватися":
Буданов висловився щодо відносин з
Росією після війни

14:42 Вчені пропонують мільйон доларів
тому, хто зможе прочитати стародавні
рукописи

14:40 Ще в одній сусідній країні діятиме
спрощений порядок набуття громадянства
України

14:40 Названо 10 речей, які культурна
людина ніколи не зробить у ресторані

14:38 Таксі стануть дорожчими:
експерти оцінили, як зросте ціна поїздки

14:34 Київстар та НКЦПФР
підписали меморандум про розвиток ринку
капіталу України

14:30 Microsoft несподівано продовжила
підтримку Windows 10 ще на рік

14:26 Почерк може вказувати на
проблеми з мозком: оприлюднено
результати дослідження

14:25 Ця ягода корисна для серця, очей і
тиску: вона росте скрізь, але її майже ніхто
не їсть

14:15 Volkswagen закриє заводи і
звільнить 100 000 людей: цей крок вже
назвали "безпрецедентним"

14:14 Зірка "Еноли Холмс" прокоментував
свою кандидатуру на роль нового Джеймса
Бонда

14:13 Вода у вашій склянці може бути
старшою за Сонце: вчені пояснили, як це
можливо

14:03 Одне й те саме порушення
пасажирів змушує літаки розвертатися: у
чому небезпека

13:54 Росіяни штовхають машини до АЗС:
паливна криза в РФ набуває небачених
масштабів

13:46 У Криму та Севастополі
запроваджено режим надзвичайної
ситуації

13:46 Чи може змія вкусити людину у воді:
що кажуть експерти

13:46 Рубіо заявив про відсутність
домовленостей на Алясці: в Росії сильно
здивувались

13:45 В Іспанії спека забрала життя понад
200 людей: туристів закликають бути
обережними

13:39 Африканська спека до +38°
накриває Україну: названо
найнебезпечніші дні

13:35 Тіктоки та "живий" ігровий світ: у
мережі з’явилися нові подробиці GTA 6

13:14 "В нас розв'яжуться руки": в
KRAKEN пояснили Білорусі, чому не варто
вступати у війну

13:13 "Був готовий знімати щодня": пішов
з життя відомий український режисер

13:10 Користувач показав спосіб
звільнити 6 ГБ пам’яті на Android за кілька
хвилин

12:54 Корейці майже знищили
"шестистволками" величезний рій із
півсотні дронів, але є нюанс (відео)

12:43 У Румунії підвищили пенсійний вік
для жінок

12:42 Таксистів поставлять "на
лічильник". Що "податок на OLX" змінює
для водіїв і пасажирів

12:42 Вихідний на День Конституції
України: як відпочиваємо та чому цей день
є важливим

12:38 Ціна - 300 доларів: Буданов
розкрив, як РФ вербує українців і чи
можливо це змінити

12:35 Швидка сирна піца на сковороді: з
високим вмістом білка та без шкоди для
фігури

12:32 Популярний співак емоційно
висловився про артистів, які продовжують
співати російською

12:19 Італійська вишуканість і краса: п'ять
причин побачити фільми Соррентіно в
кінотеатрах

12:19 Дрони СБУ уразили два російські
судна військового забезпечення та пором
у Керчі

12:14 ХАС проведе "Караоке на майдані" у
легендарній шубі Ігоря Кондратюка

12:12 Щороку повертаються до гнізда:
вчені розкрили дивовижну особливість
стрижів

12:12 "Кіллхаус": український екшн-
трилер про рятувальну операцію під час
війни – ексклюзивно на Київстар ТБ

12:12 6 фраз видають чоловіка, який
багато бреше

12:01 Жителів Лондона змушують
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